



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

## RIO GRANDE DO NORTE, TERÇA-FEIRA, 13 DE AGOSTO DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1964

## CÂMARA MUNICIPAL DE GROSSOS - EXTRATO



## ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE GROSSOS

CNPI:08.383.648/0001-04

Avenida Raimundo Gonçalves de Oliveira, 126 – Centro – CEP: 59675-000 Site: https://www.grossos.rn.leg.br/

## EXTRATO DE CONTRATO nº 12/2024

PROCESSO: 202015/2024

MODALIDADE: Adesão Pregão 2/2024

CONTRATANTE: CAMARA MUNICIPAL DE GROSSOS/RN CNPJ nº 08.383.648/0001-04.

CONTRATANTE: CAMARA MONICIPAL DE GNOSSOS/AN COPT 11-00.303.0 CONTRATADA: A L DA S ALVES - ME CNPJ nº 40.860.913/0001-00. ENDEREÇO: RUA EXPEDICIONARIO JOSE ROCHA, 101, CENTRO, GROSSOS/RN

CEP:59675000

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE GESTÃO DIGITAL POR MEIO DA DIGITALIZAÇÃO CENTRALIZADA DE ACERVO E ENTRADA CONTINUADA DE DOCUMENTOS, COM TRATAMENTO E ARMAZENAMENTO, INDEXAÇÃO, HIGIENIZAÇÃO.

VALOR TOTAL: R\$50.000,00 (cinquenta mil reais). DATA DA EXPEDIÇÃO DO TERMO: 08 de agosto de 2024.

VIGENCIA: 08 de agosto de 2024 a 31 de dezembro de 2024.

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: Unidade Orçamentária:01.001 - CÂMARA MUNICIPAL Ação: 2201 - Gerência das Ações da Câmara Municipal

Função: 01 - LEGISLATIVA

Sub-Função: 031 - AÇÃO LEGISLATIVA Programa: 1001 - ATUAÇÃO LEGISLATIVA

Natureza: 3.3.90.39 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

Fonte de Recurso: 15000000 - Recursos não Vinculados de Impostos

Região: 0001 - Grossos

Seq.	Descrição	Unidade	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total
1	SERVIÇOS DE GESTÃO DIGITAL POR MEIO DA DIGITALIZAÇÃO CENTRALIZADA DE ACERVO E ENTRADA CONTINUADA DE DOCUMENTOS, COM TRATAMENTO, ARMAZENAMENTO TEMPORÁRIO, INDEXAÇÃO, HIGIENIZAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DE IMAGENS DIGITALIZADAS DOS PROCESSOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE GROSSOS/RN.	Folhas	100.000	0,50	50.000,00
Total do contrato em R\$					50.000,00

FUNDAMENTO LEGAL: A contratação objeto deste instrumento é celebrada com base no resultado, adjudicação e homologação da Licitação - Adesão Pregão n.º 2. Lei Federal 10.520 de 17/07/2002.

Grossos/RN, 08 de agosto de 2024

DAUSTER RENARD SOUZA DE OLIVEIRA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GROSSOS

A L DA S ALVES - ME ANA LIVIA DA SILVA ALVES

> Publicado por: DAUSTER RENARD SOUZA DE OLIVEIRA Código Identificador: 86413336

1